



Mogyoród Nagyközség Önkormányzat

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,

e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

KRID azonosító: 706179366

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. november 29. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával kapcsolatos kialakult helyzetről

Mellékletek: -

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Kigyósi Katalin MTB Irodavezető

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Moldván Tünde jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Juhász András pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)

Tárgyalja: GTB

A Képviselő-testület ülése*¹:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Településünkön az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Önkormányzati Társulás keretén belül a Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft. 2018. február 2. napjától látja el Mogyoród településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet.

Az indulásnál, a sok új csatlakozó település miatt, amelyek közé mi is számítottunk tavasszal nem tudták ugyan megszervezni a lomtalanítást, de őszi időszakra már ígéretet kaptunk annak pótlására.

Az év közepétől, folyamatosan jöttek azon információk, hogy finanszírozási problémákkal küzd a Kft. Ezt ott is észlelni lehetett, hogy több bejelentés érkezett a Hivatalhoz, hogy nem történt meg a szemét elszállítása. A Hivatal megkeresésére a válaszok alapján kiderült, hogy elavult lett a géppark és bizony a meghibásodások miatt bizonyos területek leürítése elmaradt, amelyeket viszont pótolnak.

* megfelelő szövegrész aláhúzendó

** megfelelő szövegrész aláhúzendó

Ez első komolyabb jel, amely, arra utalt, hogy tényleg nagy problémák lehetnek az a Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft. 2018. szeptember 16. napján kelt levele volt, amelyben az Ügyvezető Igazgató Gyenes Szilárd a házhoz menő zöldhulladék gyűjtés felfüggesztéséről tájékoztatta az Önkormányzatot. A házhoz menő zöldhulladék begyűjtést 2018. november 4-ig tervezték a 9 db új hulladékgyűjtő jármű megérkezéséig és beüzemeléséig. 2018. október 1-től kezdődött meg a zöldhulladék begyűjtésének szüneteltetése/felfüggesztése.

Tájékoztatásukból az is kiderült, hogy volt olyan nap, amikor 29 db kényszertömörítésű járművükből csak 17 db jármű tudott elindulni

2018. október 26. napján érkezett az újabb értesítés, amely szerint veszélybe került a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás elláthatósága. A Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft. tájékoztatása szerint a megfelelő szintű központi finanszírozás elmaradása miatt, ellátási területükön, amelybe Mogyoród is tartozik a szolgáltatás feltételei megszűntek. Kérték az ellátás további biztosítása érdekében a területileg illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság értesítését. 2018. október 29. napjától már nem tudják ellátni a közszolgáltatást.

Még ugyan ezen a napon, közszolgáltatás ideiglenes ellátására vonatkozóan közérdekű közszolgáltató kijelölés érdekében kérelemmel fordultunk a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé.

2018. október 30. napján kelt határozatában a BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA Népegészségügyi főosztály Hatósági és Koordinációs Osztályának határozata megállapította, hogy súlyos közegészségügyi kockázat alakult ki az alábbi településeken:

Acsa, Aszód, Bernecebaráti, Csomád, Csömör, Csörög, Csővár, Dány, Domony, Erdőkertes, Fót, Galgagyörk, Galgamácsa, Gödöllő, Iklad, Ipolydamásd, Ipolytölgyes, Isaszeg, Kartal, Kemence, Kerepes, Kismaros, Kisnémedi, Kistarcsa, Kosd, Kóspallag, Letkés, Márianosztra, Mogyoród, Nagyborzsöny, Nagymaros, Órbottyán, Penc, Peröcsény, Pócsmegyer, Püspökhátvan, Püspökszilágyi, Rád, Szada, Szigetmonostor, Szob, Szokolya, Sződ, Sződliget, Tésa, Vác, Vácduka, Vácegres, Váchartyán, Váckisújfalu, Vácrátót, Valkó, Vámosmikola, Veresegyház, Verőce, Zebegény.

Ezen határozatával a BFKH a szükséges intézkedések megtétele céljából szintén értesítette a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

2018. október 30. napján a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság határozatával katasztrófavédelmi gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettség teljesítésére kötelezte a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ez a települési hulladékszállításához közvetlenül és a szolgáltatás teljesítéséhez szükséges járműveknek és eszközöknek az átadását is jelentette a teljes személyi állománnyal együtt az Igazgatóság részére.

2018. október 31. napján közérdekű közlemény érkezett a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól az Önkormányzat részére, hogy az ettől a naptól visszavonásig a hulladék elszállítása szükségellátás keretében történik. Az elszállítás rendszeres időpontja, és az ingatlan használók által használható gyűjtőedények nem változnak. Ez vonatkozik a szelektív gyűjtésre is.

Erre vonatkozólag a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. is tájékoztatással élt kiemelve azt is, hogy az elmaradt 2 napi szemétszállítást pótolják. Az NHKV Zrt is kiegészítő járműveket szervezett be, hogy a hulladékszállítás zavartalanságát biztosítsák.

2018. november 5. napján a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. részéről tájékoztatás érkezett, hogy a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megfeleléségi véleményét 2018. október 31. napjától visszavonták. Ettől az időponttól kezdve a szolgáltatást a közszolgáltató megszüntette és a Katasztrófavédelem közreműködésével történik a szemétszállítás Mogyoródon.

Levelükben felhívták a figyelmet arra, hogy a megfeleléségi véleménnyel nem rendelkező közszolgáltatóval fennálló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásáról és a törvényi előírásoknak megfelelő közszolgáltatóval a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről haladéktalanul gondoskodni kell. Kérték továbbá, hogy a megtett intézkedésekről tegyék meg feljüket az értesítést. Ez vonatkozik az esetlegesen új hulladékgazdálkodási közszolgáltatóval kötött szerződés megkötésére is.

A Társulásban szinte folyamatosan tartott egyeztető tárgyalások során az az álláspont alakult ki, hogy az érintett települések még ne mondják fel közszolgáltatási szerződésüket a Kft.-vel, ez az álláspont rajzolódott ki a tagsági viszonyra vonatkozólag is.

A Társulás elnöke Gémesi György lemondott, Gyenes Szilárd a Kft. m.b. ügyvezető igazgatója benyújtotta felmondását (2018 december 9).

2018. november 13. napján újabb levél érkezett a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója részéről, melyben arról tájékoztatott, hogy az NHKV Zrt-vel szemben pert indított. Kérte a bíróságot, hogy mondja ki, hogy a megfeleléségi vélemény visszavonása jogsértő volt. Kérte továbbá, hogy a megfeleléségi vélemény intézménye ügyében forduljon Alkotmánybírósághoz, valamint ideiglenes intézkedésként kötelezze az NHKV Zrt-t a Zöld Híd B.I.G.G. NKft. finanszírozására.

2018. december 1. napján az Észak – Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás társulási tanácsülést fog tartani 10 órai kezdettel. A társulási tanácsülés napirendje az Elnökségi jelölések feldolgozása, javaslattétellel a Társulási Tanács részére az elnöki pozíció betöltésére lesz.

Az Önkormányzat folyamatosan tartja a kapcsolatot a Közszolgáltatóval, az érintett települések vezetőivel a Katasztrófavédelemmel. A lakosságot az internetes fórumokon keresztül folyamatosan tájékoztatjuk. Azóta a zöldhulladék elszállítása is beindult. Legközelebb 2018. december 1. napján lesz Társulási ülés, ahol a főbb kérdésekben várható döntés.

A kialakult bizonytalan helyzetben a további lépéseket a Társulási döntések nagyrészt befolyásolhatják.

Kérem a Tisztelt Képviselő – Testületet, hogy a fentiek alapján fogadja el a tájékoztatást.

Határozati javaslat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával kapcsolatos kialakult helyzetről szóló tájékoztatást elfogadja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Mogyoród, 2018. november 15.



Paulovics Géza
polgármester